Економічна ефективність впровадження у сільськогосподарське виробництво програми підвищення родючості ґрунтів   у 2009 році

  Для забезпечення підвищення родючості ґрунтів, зменшення наявних кислих ґрунтів і на цій основі підвищення врожайності та валового виробництва сільськогосподарських культур в господарствах області збільшується внесення органічних добрив, дефекатів, посів сидеральних культур, застосування біологічних препаратів. 

 Учасники програми сільгосппідприємства Пустомитівського, Буського,  Жовківського, Старосамбірського, Бродівського та Золочівського  районів.

Одним із заходів, є використання для цих цілей, органічного добрива універсального, яке вироблене за методом біологічної ферментації з природної органічної речовини (гній, курячий послід, торф, тирса, інші органічні відходи)


Всього закуплено 1340 тонн органічних добрив які внесено на площу 118,8 га. На 1 га внесено по11,3 тонн.

В основному органічні добрива були внесені під ярі  культури, яру пшеницю та ячмінь, 40 га внесено під гірчицю.

При внесенні в ФГ «Герус В. Г.» Жовківського району під яру пшеницю на площі 15 га урожайність її становила 30 ц/га, по області урожайність ярої пшениці становить 25,2 ц/га, в Жовківському районі відповідно 21,6 ц/га.

ТзОВ «Гомін» цього ж району внесло органічні добрива під посів гірчиці на площі 40 га. На 1 га внесено по11,3 тонн. Урожайність гірчиці в господарстві становила 18 ц/га, по області 7,1 ц/га, в Жовківському районі 5,2 ц/га.     


Крім отриманої прибавки урожаю сільськогосподарських культур, внесене добриво покращує агрофізичні та агрохімічні показники ґрунту. Засвоєння в ґрунті проходить протягом 3-ох років, при цьому в перший рік засвоюється 25 – 30 відсотків поживних речовин.


З року в рік ФГ «СБС» Старосамбірського району висіває і приорює гречку як сидеральну культуру. Сидерати виступають одночасно як органічне добриво і як попередники під посів озимої пшениці. В 2009 році в господарстві сидерати було висіяно на площі 236, га. Середня урожайність приораної маси становила 165 ц/га.  Озиму пшеницю посіяно на всій площі.


Урожайність озимої пшениці в урочищі Задня Гора на площі 70 га становить 42 ц/га, на площах які посіяні по зернових попередниках  урожайність була в межах 23- 25 ц/га. 


В одній тонні зеленого добрива сидеральних культур міститься 4,5- 7,7 кг азоту, 0,5 – 1,2 кг фосфору, 1,8 – 2,0 кг калію, в  порівнянні з органічними добривами одна тонна зеленого добрива еквівалентна внесенні 0,5 т гною.  

Економічна ефективність програми насінництва сільськогосподарських культур за 2009 р.


Програмою передбачено часткове здешевлення витрат на виробництво оригінального та елітного насінництва,  підвищення якісних та урожайних властивостей насіння зазначених категорій за рахунок вдосконалення комплексу агротехнічних та сортопідтримуючих заходів.


Виділені кошти ( 40,0 тис. грн.) інституту землеробства і тваринництва західного регіону УААН, згідно рішення Львівської обласної ради № 889 від    10 квітня 2009 року, відповідно до затвердженої програми насінництва сільськогосподарських культур були спрямовані на сортооновлення озимих та ярих культур, та проведення робіт в ланках первинного насінництва, що дало можливість виробити оригінального та елітного насіння озимих  зернових культур – 71,5 тонн, ярих зернових 73 тонн, картоплі оригінального 27,5 тонн.   


Для організації насінництва вироблено 310 кг озимого ячменю сорту Дністер (Рр2) та 340 кг (Рр2) сорту Кормовий. Посіяно озимих зернових під урожай 2010 року озимої пшениці (с. Золотоколоса) супер еліти – 12 га, озимого жита (с. Воля) Рр2 – 15 га, (с. Любомир) – РМД – 0,75 га.

 
На закупівлю насіння нових сортів витрачено 5,0 тис. грн, решта коштів на компенсацію придбаних матеріальних засобів для виробничих потреб.    


Виділені кошти ( 40,0 тис. грн.) Львівському національному аграрному університету, відповідно затвердженої програми насінництва сільськогосподарських культур були спрямовані на здійснення комплексу робіт в ланках первинного насінництва, що дало можливість виробити оригінального та елітного насіння озимих зернових 485 тонн, ярих зернових 179 тонн. За рахунок цього в  2010 році буде одержано високоякісний посівний матеріал таких культур та сортів як:
–    добазового (оригінального) 

· озимої пшениці сорту – Золотоколоса – 3,7 т;

· озимої пшениці сорту – Смуглянка – 3,04т;

· озимого жита сорту – Пуховчанка – 2,9 т;

· озимого ячменю – Паллідум 77 – 2,8 т;

Це послужить у 2011 році виростити насіння базове (елітне) і реалізувати насінницьким господарствам області:

· озимої пшениці сорту – Золотоколоса – 170 т;

· озимої пшениці сорту – Смуглянка – 79 т;

· озимого жита сорту – Пуховчанка – 78 т;

· озимого ячменю – Паллідум 77 – 65 т;

· озимої пшениці сорту Миронівська 65 – 171 т;

· озимої пшениці сорту Крижинка – 103 т;

· озимої пшениці сорту Зимоярка – 8 т;

· озимої пшениці сорту Сонечко – 6 т;




Кошти, надані науковим установам області для сортооновлення та сортозаміни дадуть можливість засіяти високоякісним посівним матеріалом зернових культур біля 30,0 тис. га, що становитиме 20,1% від посівної площі озимих зернових. При цьому прибавка урожайності в межах 2,0 – 2,5 ц/га за рахунок впровадження більш продуктивних сортів та високоякісного насіння дасть можливість додатково отримати з цієї площі валову продукцію зерна. 

Економічна ефективність впровадження обласної  “Програми часткової компенсації вартості машин та обладнання для механізації ферм великої рогатої худоби, іншої сільськогосподарської техніки” у 2009 році

        Процес технологічного переоснащення сільськогосподарського виробництва на сучасну високопродуктивну техніку в області розпочався  у 2004 році.

 За період 2005-2009 років з обласного бюджету виділено  6,8 млн. гривень на часткову компенсацію вартості придбаної високопродуктивної сільськогосподарської техніки,  що дало змогу суттєво поліпшити якість матеріально-технічного забезпечення сільськогосподарського виробництва  області.

У 2009 році   обласна рада із свого бюджету спрямувала 1600 тис. грн. на фінансову підтримку сільгосптоваровиробникам, в тому числі 1400 тис. грн. на компенсацію (30%) вартості придбаної сільськогосподарськими підприємствами техніки та 200 тис. грн. для особистих селянських господарств на компенсацію (50%) вартості придбаної техніки для ферм.

 Це дало змогу закупити у 2009 році 42 сільськогосподарським підприємствам 68 одиниць сільськогосподарської техніки на загальну суму 5500 тис. грн., в тому числі: 22 трактори, 1 комбайн, 19 ґрунтообробних агрегати та 26 одиниць машин і обладнання для тваринницьких ферм та пташників, іншої сільськогосподарської техніки.

  22 нових  тракторів в агрегатах з  сучасними ґрунтообробними комбінаторами (продуктивністю - 45 - 54  га за зміну)  за  зміну  готували під посів додатково понад   11000 га площі, а загальна сезонна продуктивність всіх наявних ґрунтообробних агрегатів склала 143100 га або 62,5 % від загальної площі обробітку. Це дало змогу додатково зекономити палива  2,94 % від загальної кількості, зменшити на 2,4 %  затрати праці та на -2,94 %. експлуатаційні витрати.
Відсоток  оновлення тракторного парку у 2009 році склав більше 1% , виросла на 3% частка  тракторів потужність 80-100 к.с. у загальній структурі тракторного парку  і на кінець року досягла 33,4%. При формуванні структури тракторного парку, з урахуванням досвіду розвинених зарубіжних країн та тенденцій розвитку технологій виробництва сільськогосподарських культур і технічних засобів, необхідно виходити з рівня мінімально-достатньої питомої енергонасиченості – 1,2-1,3 кінських сил на один гектар сільськогосподарських угідь. Такий парк тракторів потребує одночасного їх оснащення відповідними сільськогосподарськими знаряддями та машинами, використання яких дасть змогу впровадити нові ресурсо- та енергозаощаджуючі технології. Виходячи з площ, що  обробляються,  мінімально-критичний рівень машинно-тракторного парку сільгосппідприємств повинен складати 3,1 тис. тракторів середньою потужністю двигунів 100 і більше кінських сил. 

Сьогодні,  в сільгосппідприємствах області,  експлуатується – 3071 тракторів, середня потужність двигунів одного трактора складає 91,1 кінських сил, що 17 відсотків менше за норматив, продовжується тенденція щодо кількісного зменшення техніки у сільгосппідприємствах, що є закономірним, оскільки утримання „старої” техніки є економічно не вигідним і збитковим.

Приріст нової сучасної техніки у 2009 році дав можливість успішно впроваджувати енергоощадні технології вирощування сільськогосподарських культур, таких як мульчуюча та консервуюча, застосувати потужні ґрунтообробні та посівні агрегати, це дозволило зекономити трудові, енергетичні, інші матеріальні ресурси, послабити навантаження на грунт, зберегти його фізичні та біологічні властивості. Затрати при застосуванні мульчуючої системи обробітку ґрунту  в порівнянні до традиційної технології обробітку: по паливу нижчі на 50 –60 %; по затратах праці – на 30-70 %; по прямих експлуатаційних затратах на - 50 %. Ці технології вирощування сільськогосподарських культур застосовують такі сільськогосподарські підприємства, як ФГ”Радолан-ОЙЛ”, ФГ “АгроВінал” Миколаївського району, ПП “АФ ім. Б. Хмельницького”, ТзОВ “Галичхутро”, ТзОВ “Лендком ЮА” Сокальського району та  інші господарства  області.

На минулорічних жнивах  працювало 2063 зернових комбайнів: пропускною здатністю до 7,0 кг/сек  (типу “Нива”) 1653 одиниці та 506 комбайнів пропускною здатністю понад 7,0 кг/сек, що склало 30,6 %, загальна денна продуктивність комбайнів з пропускною  здатністю  до 7,0 кг/сек склала -11517 га/зміна, а пропускною здатністю понад 7,0 кг/сек  – 6072 га або 53%, тобто третина сучасних комбайнів дає вищу продуктивність ніж дві третини комбайнів типу “Нива”. Збільшення частки комбайнів пропускною здатністю 10 і більше кг/сек. дозволяє скоротити період збирання зернових, зменшити втрати зерна, витрати палива.

Однак темпи поновлення парку зернозбиральних комбайнів в господарствах області низькі, а темпи старіння найвищі. Через високу вартість  нові комбайни закуповуються з розрахунку на фінансову підтримку з бюджету та часткову компенсацію витрачених коштів. У 2009 році через Програму лише ПАФ”Урожай” Бродівського району придбав один зернозбиральний комбайн.

Подібна ситуація складається не тільки з парком зернозбиральних комбайнів але й з  кормозбиральною технікою, машинами для збирання цукрових буряків, картоплі,  льону.

Ще гіршу ситуацію маємо у галузі механізації процесів на фермах великої рогатої худоби і , зокрема , у корівниках, - тут відчувається нестача у транспортерах для прибирання гною, обладнанні для доїння корів, кормороздавачах та машинах для приготування збалансованих кормосумішей.  Основна причина такої ситуації  це збитковість виробництва продукції тваринництва. 

У 2009 році вперше надавалася 50% компенсація вартості одноосібним селянським господарствам за закуплені машини та обладнання для ферм великої рогатої худоби. Власники 23 селянських господарств отримали часткову компенсацію за 24 одиниці придбаної техніки, серед яких: 23 доїльні установки та доїльні апарати, один сепаратор. Загальна вартість яких склала 128656 гривень, а сума отриманої компенсації – 64328 гривень. Придбання селянськими господарствами машини та обладнання для ферм великої рогатої худоби вселяє надію на прискорення розвитку  тваринництва та збільшення виробництва молочної продукції.

Враховуючи дію Програм, яка стимулює закупівлю машин та механізмів для сільськогосподарського виробництва, сільгосппідприємства області, враховуючи фінансові можливості господарств та виходячи з розрахункових потреб, замовили на 2010 рік сільськогосподарської техніки на суму понад 30,0 млн.  гривень. 

На підставі вище приведеного аналізу виконання програм, які діяли  у попередні роки можемо стверджувати наступне: 

- Програма  створює додаткову мотивацію сільгосптовароворобникам для -модернізації матеріально – технічної бази сільськогосподарського виробництва;

· Розширює застосування сучасних технологій у сільськогосподарському виробництві;

- Впливає на поліпшення якості та конкурентноздатності сільськогосподарської продукції;

- Полегшує вплив виробництва  на природне середовище;

- Сприяє зміні соціально – економічної ситуації на селі.

На основі вищевикладеного вноситься пропозиція про доцільність розгляду на сесії та затвердження обласною радою “Програми технічного забезпечення сільськогосподарського виробництва" у 2010 році
Ефективність виконання програми «Власний дім» у 2009 році

 Фінансування програми- 2661,0 тис. грн.

(тис. грн.)

	Державний бюджет
	Всього
	Обласний бюджет
	всього

	Заг. фонд
	Спец. фонд
	
	Заг. фонд
	Спец. фонд
	

	1585,0
	330,0
	1915,0
	570,0
	176,0 
	746,0


1. Надано кредитів на загальну суму 2153,2 тис. грн., в т.ч.:

	Державний бюджет
	Всього
	Обласний бюджет
	всього

	Заг. фонд
	Спец. фонд
	
	Заг. фонд
	Спец. фонд
	

	1408,1
	180,0
	1588,1
	473,1
	92,0 
	565,1


     2. Обсяг кредитів наданих сільським забудовникам в 2009 році становив за призначенням:

· на добудову житлових будинків – 485,6 тис.грн.-15 сімей;

· на будівництво нових житлових будинків – 1373,9 тис.грн.-22  сім’ї;

· на придбання житлових будинків – 100,0 тис.грн.- 2 сім’ї

· на газифікацію та влаштування систем опалення житлових будинків -193,7 тис. грн.- 13 сімей

В т.ч. по районах :

- Буський – 137,7 тис. грн.. (4 сім’ї);

- Городоцький – 25,0 тис. грн. (1 сім’я);

- Жидачівський – 37,0 тис. грн. ( 2 сім’ї);

- Жовківський – 375,8 тис. грн. (12 сімей);

- Золочівський – 312,5 тис. грн. (8 сімей);

- Кам’янко-Буський – 25,0 тис. грн.(1 сім’я);

-Перемишлянський – 196,4 тис. грн.. (5 сімей);

- Пустомитівський – 150,0 тис. грн.(5 сімей);

- Самбірський – 37,50 тис. грн. (1 сім’я);

- Сокальський – 210,6 тис. грн.. (6 сімей );

- Сколівський – 250,0 тис. грн. (3 сім’ї);

- Старосамбірський- 28,1 тис. грн. (2 сім’ї);

- Яворівський – 330,0 тис. грн. (9 сімей);

- Дрогобицький – 12,5 тис. грн. (1 сім’я);

- Миколаївський – 25,0 тис. грн. (1 сім’я);

3,  Зареєстровано фінансових зобов’язань на кінець року (непроведені  кредити), всього 507,8 тис. грн.

	Державний бюджет
	Всього
	Обласний бюджет
	всього

	Заг. фонд
	Спец. фонд
	
	Заг. фонд
	Спец. фонд
	

	176,9
	150,0
	326,9
	96,9
	84,0
	180,9


За рахунок кредитів, наданих Фондом у попередніх роках,  введено в експлуатацію  30 житлових будинків загальною площею 4132,16 кв.м. 


Обласна програма підтримки індивідуального житлового будівництва на  селі « Власний дім »

Одержувач коштів-Фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі

Фінансування програми на загальну суму 565,1 тис. грн., в т.ч. загальний фонд 473,1 тис. грн., спеціальний  фонд -  92,0 тис.грн

.
Перелік позичальників, що отримали пільгові кредити за рахунок коштів обласного бюджету у 2009 році:

                                                                                                               тис.грн.  

	№ п/п
	ПІП
	Місце проживання село, район
	Сума отриманого кредиту для:

	
	
	
	добудови
	будівництва
	придбання
	влаштування інженерних систем

	1.
	Когут Г.Я.
	с.Вістовичі, Самбірський р-н
	12,5
	-
	-
	-

	2.
	Дуган Р.В.
	с.Грабова, Буський р-н
	-
	-
	-
	17,7

	3.
	Козак М.О.
	с.Андріївка, Буський р-н
	-
	25,0
	-
	-

	4.
	Застріжний Р.І.
	с.Петричі, Буський р-н
	-
	12,0
	-
	-

	5.
	Вовк С.В.
	с.Єлиховичі, Золочівський р-н
	12,5
	-
	-
	-

	6.
	Ільків С.О.
	с.Гончарівка, Золочівський р-н
	-
	45,0
	-
	-

	7.
	МигоцькийБ.О.
	с.Словіта, Золочівський р-н
	-
	-
	50,0
	-

	8.
	ПилипецьО.О.
	с.Камяна-Гора, Жовківський р-н
	-
	-
	-
	12,3

	9.
	Говда М.М.
	с.Камяна-Гора, Жовківський р-н
	-
	-
	-
	15,0

	10.
	ХлипавкаЛ.М.
	с.Тейсарів, Жидачівський р-н
	-
	-
	-
	12,0

	11.
	Боднар І.В.
	с.Боршів,Перемишлянський р-н
	-
	66,5
	-
	-

	12.
	Очкусь В.Д.
	с.Коросно, Перемишлянський р-н
	-
	3,4
	-
	-

	13
	Зубач В.В.
	с.Свидниця,Яворівський р-н
	-
	25,0
	-
	-

	14 
	Кавінський Я.Г.
	с.Вороблячин, Яворівський р-н
	-
	-
	-
	30,0

	15
	Кольбух Н.С.
	с.Немирів, Яворівський р-н
	-
	- 
	-
	20,0

	16
	Вишатицька М.В.
	с.В.Лужок, Старосамбірський р-н
	-
	-
	-
	14,9

	17
	Гербут М.М.
	с.Стрілки, Старосамбірський р-н
	-
	-
	-
	13,2

	18.
	Кокоць С.Ю.
	с. Тухля, Сколівський р-н
	-
	70,0
	-
	-

	19
	Русь П.О.
	с. Фусів, Сокальський р-н
	25,0
	-
	-
	-

	20
	Микитюк М.Я.
	с.Боб’ятин, Сокальський р-н
	20,6
	-
	-
	-

	21
	Феницький І.С.
	с.Волиця, Сокальський р-н
	12,5
	-
	-
	-

	22.
	Дзяб’к Л.М.
	с.Оброшино, Пустомитівський р-н
	-
	25,0
	-
	-

	23
	Курудз О.Я.
	С.Лапаївка, Пустомитівський р-н
	-
	25,0
	-
	-

	Всього: 565,1
	
	83,1
	296,9
	50,0
	135,1


Ефективність виконання Програми підтримки виставкової діяльності у сфері агропромислового комплексу

Правова підстава 


Рішення Львівської обласної ради від 10.04.2009 р № 891

Програма спрямована на підвищення міжрегіонального і міжнародного іміджу аграрного сектора економіки і області в цілому, забезпечення вільного доступу до інформації про можливості технологічного оновлення вітчизняного виробництва і поширення такої для просування продуктів і послуг всіх сфер АПК на внутрішній і зовнішній ринок, активізацію інноваційного процесу та виробничої кооперації, участі у всесвітніх громадських об’єднаннях аграрного, гуманітарного і екологічного спрямування.

Мета програми :

підтримка участі суб’єктів агропромислового комплексу області в 

міжнародних та місцевих виставках і ярмарках, рекламно-інформаційних та представницьких заходах, колективним організатором та учасником у яких є Львівська обласна виставка  аграрного та промислового комплексу “Львів-Експоцентр”;

Фінансування програми:

на підтримку участі суб’єктів агропромислового комплексу області у міжнародних та місцевих виставках і ярмарках, інших заходах  – 100 тис. грн.;

18 тис. грн. використано  на фінансування організаційних витрат у виставці „Всеукраїнський  Великодній ярмарок”, яка відбулася у м. Києві 15-17 квітня 2009 року на території Центру ділового та культурного співробітництва „Український дім”. За ексклюзивну експозицію область нагороджена дипломом.

Мети досягнуто. 


65 тис. грн. використано на фінансування заходів XX   ювілейної Міжнародної   агропромислової виставки-ярмарку "Агро-2008",  що проводилися з 11.06.2009 - 14.06.2009 по на  території  Національного комплексу "Експоцентр України". 


ЛОВ АПК “Львів-Експоцентр”, як колективним організатором участі  у зазначених заходах, визначені програмою кошти використані виключно на підтримку участі суб’єктів агропромислового комплексу області у зазначених заходах. 

Експозиція виставки дозволила одночасно з промоцією інноваційних продуктів харчової галузі показати інвестиційну привабливість області з огляду інвестування сфери сільськогосподарської діяльності. 

На стендових і  мультимедійних презентаціях області  демонструвались заходи  по реалізації загальнодержавних та регіональних пріоритетів діяльності у  2009  році,  стан  розвитку  агропромислового комплексу   по  виконанню  положень  Державної  цільової  програми розвитку   українського   села   на   період   до    2015    року, інвестиційно-привабливі    пропозиції   регіону   за   напрямками інвестування агропромислового комплексу, у тому числі для малого і середнього сільськогосподарського бізнесу.

Участь у форматі регіону на виставці дозволила зробити певний внесок у підвищення міжрегіонального і міжнародного іміджу області в України,  оскільки її відвідали керівники  держави,  регіонів,  подія  яскраво  висвітлювалася   у засобах   масової  інформації,  з  експозицією області на   виставці  щоденно знайомилися до 200 – 220 відвідувачів. 11 червня  2009  року  Виставку  було  відкрито   Президентом України  Ющенко  В.А.  На  відкритті  були присутні Міністр аграрної  політики  Мельник  Ю.Ф.

Експозицію  області  відвідали  представники ділових і наукових кіл України  та  іноземних держав. 4 учасники виставки від області нагороджені золотими медалями.


Мети досягнуто.

17 тис. грн. використано  на оплату послуг по проведенню спеціалізованих виставкових заходів у ІІ Міжнародній виставці – конференції „Український мед – шлях до світового визнання”, що відбулися 1-19 грудня 2009 року на території ТзОВ „Шувар”.


Проведенням заходу досягнуто визнання позиції області та м. Львова у міжнародній співпраці бджолярів.


З 2009 року такі заходи у Львові набувають статусу щорічних міжнародних. 

Ефективність впровадження  Програми створення обласної

Інформаційно-аналітичної системи (ІАС) аграрного сектору у 2009 році

Метою інформаційно-аналітичної системи є надання суб'єктам ринку необхідної інформаційної підтримки, що охоплює швидкий доступ до постійно оновлюваної ринкової інформації з галузей і регіонів.

Створення ІАС дало можливість органам виконавчої влади формувати рішення в області економічної політики галузі і регіонів,  підвищити ефективність підприємницької діяльності на основі технологій електронного бізнесу включно з використанням можливостей  мережі – інтернет по просуванню товарів і послуг на внутрішні та зовнішні ринки, здійснити електронну комерцію, надати інформацію про інфраструктуру ринку у розрізі галузі і суб’єктів економічної діяльності з метою взаємного обміну цією інформацією і її функціональним використанням. Забезпечило персональними веб-сторінками головне та районні управління агропромислового розвитку для розміщення необхідної інформації, яка сприяє швидкому пошуку інформаційних ресурсів у підприємницькій діяльності галузі.

       З метою ефективної реалізації послуг інформаційно – аналітичної системи аграрного сектору Львівської області у 2009 році створена база  даних корпоративних веб-сайтів, зокрема каталог 125 підприємств аграрної галузі у мережі ІМЦ, які крім інформації про підприємство поєднують різні інформаційні ресурси, що відносяться до діяльності підприємства. 

Створений електронний каталог продукції із використанням торговельного майданчика, що здійснює перегляд продукції і послуг, представлених підприємствами. Впроваджена система моніторингу та оперативного обліку даних. Надано ключі доступу управлінням АПР, які формують у системі форми звітності і реєстр суб’єктів галузі у розрізі районів та забезпечують інформаційний ресурс відповідних форм.

Ціновий моніторинг ринків дозволяє одержувати інформацію про ціни ,що забезпечить оперативне прийняття рішень і керування в економічній політиці галузі.

Для реалізації програми  у 2009 році передбачено кошти обласного бюджету в сумі  50 тис. грн. на створення обласної інформаційно-аналітичної системи аграрного сектору .

    Кошти використано в повному обсязі.

        Виконавець Програми – Асоціація фермерів та приватних землевласників Львівської області.

Програма розвитку комунального лісового господарства Львівщини за 2009 рік

 Одним із пріоритетів лісогосподарської діяльності підприємств ЛГП “Галсільліс” є відтворення лісів шляхом поліпшення якісного складу лісів, підвищення їх продуктивності та біологічної стійкості, підвищення захисних властивостей лісів.

В 2009 році виконано роботи по відтворенню лісів на площі 0,9 тис. га, у тому числі шляхом садіння і висівання лісу на площі 0,8 тис. га. З обласного бюджету на фінансування програми розвитку комунального лісового господарства Львівщини у 2009 році було виділено 499 тис. грн.

 За рахунок коштів обласного бюджету Львівської області відтворено 453,9 га лісів, з них  по Бродівському району на площі 9,0 га, Буському – 16,0 га, Дрогобицькому – 11,0 га, Жидачівському – 11,9 га,  Жовківському – 15,0 га, Золочівському – 12,6 га, Кам.-Бузькому – 14,2 га, Миколаївському – 5,5 га, Перемишлянському – 1,7 га, Радехівському –  11,7 га, Сколівському – 22,0 га, Славському – 165,0 га, Сокальському – 25,5 га, Старосамбірському – 33,0 га, Стрийському – 5,5 га, Турківському – 64,2 га і Яворівському – 30,1 га. В Пустомитівському районі проведено доповнення і введення недостаючих порід лісових культур на площі 3,6 га.

  За рахунок обласного бюджету було профінансовано видатки лісогосподарських підприємств по підготовці ґрунту - 101,5 тис. грн., посадці і посіву лісових культур – 172,8 тис. грн., доповненню лісових культур і введенню недостаючи порід – 8,2 тис.грн., догляду за лісовими культурами – 0,8 тис. грн., вирощуванню сіянців – 2,2 тис. грн., придбанню  посадматерілу – 52,5 тис. грн.

За рахунок обласного бюджету було профінансовано роботи по виготовленню технічної документації із землеустрою щодо видачі державних актів на право постійного користування земельними ділянками та реєстрації державних актів на суму 99,0 тис. грн.

Так, зокрема, державним підприємством «Центр державного земельного кадастру» виконані роботи з реєстрації державних актів на право постійного користування земельними ділянками, на загальну суму 85,0 тис. грн., у тому числі по Бродівському  ДЛГП – на суму 8,0 тис. грн., Радехівському ДЛГП – на суму 8,0 тис. грн., Славському ДЛГП – на суму 59,0 тис. грн. і Яворівському ДЛГП – на суму 10,0 тис. грн.

Крім цього, державним підприємством «Західгеодезкартографія» виконані роботи по внесенні змін в технічні документації із землеустрою щодо видачі державних актів на право постійного користування земельними ділянками на загальну суму 14,0 тис. грн., у тому числі по Кам’янка-Бузькому ДЛГП на суму 6,0 тис. грн. і Сокальському ДЛГП – на суму 8,0 тис. грн.

 

Інформація про виконання у 2000-2009 роках “Регіональної програми в галузі охорони і захисту лісів обласного комунального підпорядкування, підвищення їх продуктивності, раціонального використання і розширеного відтворення лісових ресурсів на період до 2009 року”, затвердженої рішенням Львівської обласної ради від 14 березня 2000 р. № 279

 Розвиток комунального лісового господарства Львівщини у 2000-2009 роках здійснювався за такими основними напрямками:

- охорона та збереження лісових ресурсів;

- збільшення обсягів робіт по лісовідновленню; 

- підвищення продуктивності та поліпшення якісного складу лісових насаджень;

- покращення санітарного стану лісів;

- виготовлення технічної документації та видача державних актів на право постійного користування земельними ділянками лісового фонду.

З обласного бюджету Львівської області на фінансування обласної цільової програми було виділено 3,5 млн. грн. (у 2009 році 499,0 тис. грн.)

 

	 № п/п
	Зміст заходу
	Профінансовано за звітний період, тис. грн.

	2000 рік
 

	 
	Створення захисних лісових насаджень
	65,6

	 
	Виготовлення технічної документації на земельні ділянки та видача державних актів на право постійного користування землями лісового фонду
	30,6

	 
	Формування матеріально-технічної бази
	153,8

	 
	Всього
	250,0

	2001 рік
 

	 
	Лісовпорядкування
	66,5

	 
	Утримання лісогосподарського персоналу та реконструкція будівлі
	141,5

	 
	Всього
	208,0

	2002 рік
 

	 
	Лісовідновлення
	134,0

	 
	Лісовпорядкування
	100,0

	 
	Рубки, пов’язані з ведення лісового господарства
	37,0

	 
	Всього
	271,0


 

	2003 рік
 

	 
	Лісовідновлення
	104,0

	 
	Лісовпорядкування
	50,0

	 
	Всього
	154,0

	 

	2004 рік

	 
	Виготовлення технічної документації на земельні ділянки та видача державних актів на право постійного користування землями лісового фонду
	260,0

	 
	Всього
	260,0

	2005 рік

	 
	Виготовлення технічної документації на земельні ділянки та видача державних актів на право постійного користування землями лісового фонду
	340,0

	 
	Всього
	340,0

	2006 рік

	 
	Лісовідновлення
	120,0

	 
	Виготовлення технічної документації на земельні ділянки та видача державних актів на право постійного користування землями лісового фонду
	380,0

	 
	Всього
	500,0

	2007 рік

	1.
	Виготовлення технічної документації на земельні ділянки та видача державних актів на право постійного користування землями лісового фонду
	500,0

	 
	Всього
	500,0

	2008 рік

	 
	Відтворення лісів
	499,9

	 
	Всього
	499,9

	2009 рік

	 
	Відтворення лісів
	400,0

	 
	Виготовлення технічної документації із землеустрою щодо видачі державних актів на право постійного користування земельними ділянками та реєстрація державних актів
	99,0

	 
	Всього
	499,0

	 
	РАЗОМ
	3481,9


 

Протягом 2000-2009 років з рахунок коштів обласного бюджету на землях лісового фонду було посаджено 1820 га лісових культур. Загальна сума видатків на проведення лісокультурних робіт становила 1258 тис. грн.

Ще 216,5 тис. грн. було використано у 2001-2003 роках на завершення робіт по лісовпорядкуванню.

В 2004-2009 роках, з метою забезпечення функціонально діяльності лісогосподарських підприємств та завершення юридичного оформлення права постійного користування земельними ділянками проводилася робота по виготовленню дочірнім лісогосподарським підприємствам ЛГП «Галсільліс» технічної документації на земельні ділянки та видачі державних актів на право постійного користування  землями лісового фонду. Технічна документація виготовлена на 96% площі, зареєстровано 3138 державних актів. Загальна вартість робіт становила 1429 тис. грн.

 
Економічна ефективність використання коштів обласної “Програми підтримки розвитку тваринництва” у 2009р.

Згідно затвердженої “Програми підтримки розвитку тваринництва” на 2009р. сесією обласної ради від 10.04.2009р. №888 були виділені кошти в сумі 3600,0тис.грн., фактично господарствами отримано 3500,0 тис.грн. 

За рахунок використання коштів з обласного бюджету у 2009 році у сільськогосподарських підприємствах зросло поголів’я свиней на 37,7%  та зросли темпи виробництва і реалізації м’яса на 14,4 %, виробництва молока-на 5,9%, виробництва яєць-на 5,7%.

Використання коштів по розділах Програми:

· для часткового відшкодування витрат, пов’язаних із штучним осіменінням маточного поголів’я ВРХ та свиней в господарствах всіх форм власності області-1150,0 тис.грн.

Використання коштів дало можливість штучно осіменити в господарствах особистих власників 73,0тис.корів та телиць, або 41% до наявного поголів’я та штучно осіменити свиноматок в усіх категоріях господарств 7,6 тис.гол., що складає 206% в порівнянні з минулим роком. Продуктивність корів складає 3900 кг молока, за  останні 3 роки зросла на 733кг., а також використання коштів дало можливість збільшити відсоток охоплення штучним осіменінням із 34% до 44%. Найкраще ця робота налагоджена у Бродівському районі, де % штучно осімененого поголів’я становить 67 відсотків, Стрийському, Самбірському, Золочівському районах. Теорія і практика племінної справи свідчить-високий генетичний потенціал нарощують на основі використання сперми бугаїв-поліпшувачів. Їх відносний вплив на підвищення племінних і продуктивних якостей корів складає понад 90%. Отже, найдоступніший та найрезультативніший шлях створення високопродуктивного стада-штучне осіменіння з використанням сперми найцінніших бугаїв.
Особливістю області є те, що 94% корів і телиць утримується в особистих селянських господарствах, фінансовий достаток, яких не дозволяє проплачувати повну вартість осіменіння, собівартість якого на сьогоднішній день складає 100грн. ВРХ та 170грн. свиней. 

Одночасно в особистих селянських господарствах виробляється понад 96% молока та 60%  м’яса. 

· на здешевлення вартості придбання племінних (генетичних) ресурсів – 1250,0тис.грн.
Ефективність даної Програми полягає у підвищенні генетичного потенціалу сільськогосподарських тварин, що сприятиме збільшенню виробництва тварин-ницької продукції. 

В даній Програмі прийняли участь 12 районів та 21 господарство області. Закуплено 170 гол. племінних теличок, 22 гол. племінних нетелів, 26 гол племінних кнурців, 14 гол. племінних бугаїв, 26 гол. племінних корів, 340 гол. племінних свинок, 400 кг. племінного малька форелі райдужної, 66240 шт. племінного інкубаційного яйця, 45 гол. племінних кролів.

Для прикладу: в Програмі прийняло  участь ФГ “Межиріччя” Жидачівського району, в якому утримується майже 1000гол. (яке господарство наростило за останні 2 роки) великої рогатої худоби симентальської та волинської м’ясної порід. Виробництво м’яса яловичини в господарстві за 2009р. складає 260т., що становить 70% до загального виробництва в районі. Виробництво молока становить 687т., питома вага становить 75% до загального виробництва району, надій на корову складає 4000кг. молока. Господарство є племінним репродуктором з розведення симентальської та волинської м’ясної порід. У 2009р. господарство отримало із обласного бюджету 124,0 тис.грн. Вкладено власних коштів в розвиток тваринництва 1300,0 тис.грн. (тобто відшкодовано 9% до загальних витрат).

ФГ “Білак” Самбірського району утримує 1026 гол великої рогатої худоби поліської м’ясної породи, що становить 53% від всього поголів’я району. Виробництво м’яса в господарстві за 2009р.  становить 179т., що складає 75% до загального виробництва м’яса в районі. Господарство є племінним заводом з розведення поліської м’ясної породи, працює на високому технологічномму рівні, середньодобові прирости становлять 990г. У 2009р. господарство отримало із обласного бюджету 131,0 тис.грн. Вкладено власних коштів 1177,0 тис.грн. (тобто відшкодовано 11% до загальних витрат).

Тобто, використання коштів для здешевлення вартості закупівлі племінних (генетичних)  ресурсів позитивно впливає на інтенсивний розвиток крупнотоварних господарств.

· на зміцнення матеріально-технічної бази ТзОВ ЛНВЦ “Західплемресурси” –             100,0 тис. грн. Закуплено обладнання для лабораторії на 40,9 тис.грн. ( не перераховано на рахунок господарства казначейством). 
Не використано коштів 59,1 тис.грн. 

Економічна ефективність полягає у стабільній діяльності лабораторії по кріоконсервації спермопродукції бугаїв та кнурів-плідників. ТзОВ ЛНВЦ “Західплемресурси” укомплектований найсучаснішим технологічним лабораторним обладнанням німецької компанії “Мінітюб” для кріоконсервації сперми бугаїв-плідників та консервації сперми кнурів-плідників. 

Від початку діяльності лабораторії наморожено понад 1,5млн.спермодоз бугаїв-плідників та виготовлено 6,0 тис. доз сперми кнурів-плідників.

· на реконструкцію та обладнання тваринницьких приміщень-600,0тис.грн., використано 600,0 тис.грн.
Економічна ефективність даної Програми полягає у створенні найраціо-нальніших умов для розвитку тваринництва на основі реконструйованих тваринницьких приміщень, що дасть змогу впровадити сучасні технології та технічні засоби, створити комфортні умови для утримання тварин, підвищити їх продуктивність, знизити затрати праці, підвищити ефективність та забезпечити рентабільність виробництва тваринницької продукції. 

Реконструйовано 5 свинарників, 2 пташники, одне приміщення для ВРХ молочного напряму.

В Програмі прийняли участь 8 господарств: 

-ТзОВ “Ватра” Дрогобицького району. Загальна вартість виконаних робіт становить 504,0 тис.грн.

Дане господарство являється найпотужнішим виробником яєць курячих в області, виробництво яких становить понад 50,0%. На протязі останніх 3-х років в господарстві проводиться реконструкція приміщень та поновлення  технологічного обладнання. В господарстві утримується 411,0 тис.гол. птиці яєчного кросу Хай-Лайн, являється племінним птахорепродуктором. 

- ППА “Хлібодар” Радехівського району. Загальна вартість робіт  становить 122,0 тис.грн.

Господарство розпочинає розвивати галузь свинарства, на даний час утримує близько 300 гол. свиней. Проводить реконструкцію тваринницьких приміщень. 

· ФГ “БМВ” Перемишлянського району. Загальна вартість виконаних робіт складає 704,5 тис.грн.

В господарстві утримується в межах 200 гол. свиней. В перспективі планується утримання 2000 гол. свиней.

· ФГ “Марком” Самбірського району. Загальна вартість виконаних робіт складає 233,1 тис.грн.

Господарство займається утриманням і вирощуванням свиней великої білої породи. Одним із напрямів діяльності є виробництво м’яса свинини. В перспективі створення племінного репродуктора з розведення великої білої породи.

· ПА “Озиминська” Самбірського району. Загальна вартість виконаних робіт складає 256,7 тис.грн.

Господарство займається молочним скотарством, в даний час утримує 120 корів. Являється племінним репродуктором з розведення української чорно-рябої молочної породи. Реконструкція тваринницької ферми дозволить збільшити поголів’я в 2-2,5 рази.

· СОК “Сільські послуги БМ” Старосамбірського району. Загальна вартість виконаних робіт складає 293,3 тис.грн.

Сільськогосподарський обслуговуючий кооператив займається вирощуванням свиней, вирощуванням зернових та технічних культур та наданням послуг у рослинництві. В даний час  господарство утримує в межах 200 гол. свиней великої білої породи. Реконструкція тваринницьких приміщень дозволить збільшити поголів’я свиней до 500 гол.

· ТзОВ  “Агроль” Яворівського району. Загальна вартість виконаних робіт складає 3992,6 тис.грн.

Підприємство “Агроль” займається виробництвом м’яса курей бройлера із замкнутим циклом з використанням постачання одноденного поголів’я курчат. Реконструкція приміщень дасть можливість запровадити поточність виробництва, тобто випускати продукцію планово, через рівні проміжки часу, планове вирощування курей бройлера становитиме 3,048 млн. гол. на рік.

· ТзОВ  “Барком” Буського району. Загальна вартість виконаних робіт складає  1243,9 тис.грн.

Господарство займається вирощуванням та відгодівлею свиней. На даний час в господарстві утримується 13,0 тис.гол. свиней. Реалізація проекту реконструкції приміщення дозволить збільшити чисельність поголів’я до 30,0 тис.гол. свиней.

· спеціальна дотація особистим селянським господарствам на утримання  корів молочного напряму продуктивності – 500,0 тис.грн. 

Виділення коштів для підтримки особистих селянських господарств проводилося у 2009р. вперше. Профінансовано 202 особистих селянських господарства (932 гол. корів), які утримували 4 і більше корів. Розмір дотації становив 536,0 грн. за 1 голову.

Виплата дотації викликала інтерес в особистих селянських господарствах, адже при сьогоднішніх цінах на продукцію, яка виробляється в ОСГ, утримання корови є справою не легкою, а також сприяла збільшенню корів на 221%, так станом на 1 січня 2010р. налічується 467 господарств, які утримують 4 і більше корів, поголів’я становить 2061 гол.

Економічна ефективність виплати дотації полягає у збільшенні кількості та покращенні якості молока запропонованого для реалізації, покращенні послуг комерціалізації молока від господаря до переробних підприємств, покращенні рівня життя та можливості працевлаштування, особливо, молоді в сільській місцевості, відповідно до стратегії розвитку Україна-Європейський Союз.                                                         
Використання коштів з штучного осіменіння у 2009р.

	№

п/п
	Назви районів
	Профінансовано,

тис.грн.

	1
	Бродівський
	107,0

	2
	Буський
	31,0

	3
	Городоцький
	30,0

	4
	Дрогобицький
	105,0

	5
	Жидачівський
	70,0

	6
	Жовківський
	88,0

	7
	Золочівський
	70,0

	8
	Кам`янка-Бузький
	81,0

	9
	Миколаївський
	48,0

	10
	Мостиський
	43,0

	11
	Перемишлянський
	43,0

	12
	Пустомитівський
	43,0

	13
	Радехівський
	38,5

	14
	Самбірський
	83,0

	15
	Сколівський
	20,0

	16
	Сокальський
	83,3

	17
	Старосамбірський
	29,0

	18
	Стрийський
	45,0

	19
	Турківський
	14,2

	20
	Яворівський
	78,0

	
	      Всього:
	1150,0


Дотації особистим селянським господарствам за утримання 

4-х і більше корів молочного напряму продуктивності

	№
з/п
	Назва району
	Викостано
коштів,

грн.



	1
	 Бродівський
	55793

	2
	 Буський
	2146

	3
	 Городоцький
	6974

	4
	 Дрогобицький
	13412

	5
	 Жидачівський
	0

	6
	 Жовківський
	35942

	7
	 Золочівський
	13949

	8
	 Кам’янка-Бузький
	34871

	9
	 Миколаївський
	25752

	10
	 Мостиський
	12876

	11
	 Перемишлянський
	6438

	12
	 Пустомитівський
	23606

	13
	 Радехівський
	71888

	14
	 Самбірський
	93347

	15
	 Сколівський
	5365

	16
	 Сокальський
	15558

	17
	 Старосамбірський
	26825

	18
	 Стрийський
	11266

	19
	 Турківський
	28970

	20
	 Яворівський
	15022

	Всього по області:
	500000


Перелік господарств, які отримали кошти за закуплені племінні (генетичні) ресурси за 2009 р.

	№

п/п
	Назва  господарства
	Закуплено

ген. ресурсів
	Профінан-совано,

тис.грн

	1.
	ТзОВ “Прогрес-плюс”,  Бродівський район
	племтелички-99 гол.
	296,7

	2.
	ФГ  “Едем”,  Жовківський район
	племсвинки-30 гол.
	30,0

	3.
	ТзОВ ЛНВЦ “Західплемресурси”,

 Жовківський район
	плембугаї-13гол.

племкнурі-6гол.
	63,7

	4.
	ФГ  “Вулик”, Жовківський район
	племкорови-15 гол.
	56,3

	5.
	ФГ “Спадщина”, Кам’янка-Бузький район
	племсвинки-116 гол.
	116,0

	6.
	ФГ  “Озеро”, Кам’янка-Бузький район
	племмальок-2000 кг.
	30,0

	7.
	ФГ “Голуба нива”, Миколаївський район
	племмальок форелі райдужної-400 кг.
	20,0

	8.
	ФГ “Мелешко”, Миколаївський район
	племтелички-10 гол.
	36,2

	9.
	ФГ “Фільварок ”, Мостиський район
	племсвинки-7 гол.
	7,0

	10.
	ТзОВ  “Птахівник”, Мостиський район
	племяйце-66240шт 
	32,9

	11.
	ТзОВ  “Райок” ,  Перемишлянський район
	племкролі-45 гол.
	4,1

	12.
	ФГ “БМВ”,  Перемишлянський район
	племсвинки-11 гол.
	11,0

	13.
	ТзОВ “ПК  “Агро-Інвест-Союз ”,  Радехівський район
	племсвинки-30 гол.
	30,0

	14.
	ФГ “Білак”, Самбірський район
	племтелички-50 гол.
	131,0

	15.
	ФГ “Крись”, Самбірський район
	племсвинки-96 гол.
	63,3

	16.
	ФГ  “Оазис”, Самбірський район
	племсвинки-25
	24,5

	17.
	ФГ  “Флора-С”, Сокальський район
	племсвинки-90 гол.

племкнурці-20 гол.
	105,0

	18.
	Племпідприємство, Сокальський район
	плембугаї-1 гол.
	5,0

	19.
	ФГ  “Славутич”, Дрогобицький район
	племтелички-11 гол.
	33,3

	20.
	ФГ “Межиріччя”, Жидачівський район
	племнетелі -22 гол.

племкорови-11 гол.
	124,0

	21.
	ФГ “Каспер”, Пустомитівський район
	племсвинки-35 гол.
	30,0

	
	Всього
	
	1250,0


Перелік сільськогосподарських підприємств, які отримали часткову компенсацію витрат з реконструкції та обладнання тваринницьких приміщень  у 2009 році 

	№

п/п
	Назва господарства
	Назва об’єкту
	Загальна вартість викона-них робіт, тис.грн.
	Профінансовано, 

тис.грн
	%

відшкодування

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	ТзОВ “Ватра”, 

Дрогобицький район
	реконструкція пташника
	504,0
	100,0
	19,8

	2.
	ППА “Хлібодар”,

 Радехівський район
	реконструкція свинарника
	380,0
	65,4
	17,2

	3.
	ФГ “БМВ”,

Перемишлянського району
	реконструкція

свинарника
	704,5
	113,6
	16,1

	4.
	ФГ “Марком”, Самбірського району
	реконструкція

свинарника
	233,1
	37,0
	16,0

	5.
	ПА “Озиминська”, Самбірського району
	реконструкція

в мол.скот.
	256,7
	77,0
	30,0

	6.
	СОК “Сільські послуги БМ”, Старосамбірського району
	реконструкція

свинарника
	293,3
	47,0
	16,0

	7.
	ТзОВ  “Агроль”, Яворівського району
	реконструкція

 пташника
	3992,6
	105,0
	2,6

	8.
	ТзОВ  “Барком”,

 Буського району
	реконструкція

свинарника
	1243,9
	55,0
	4,4

	             Разом
	-
	7608,1
	600,0
	8,0


Активізація інвестиційної діяльності
Прибуткова діяльність сільськогосподарських підприємств не тільки забезпечила своєчасне надходження платежів до бюджетів усіх рівнів, а й сприяла зміцненню їх платіжно-фінансового стану. 

Так,  станом на 01.01.2010 року зросла питома вага платоспроможних підприємств на 4,5 відсоткових пункти  і склала 69,3 відсотки від загальної кількості крупних підприємств, відповідно  зменшилась питома вага неплатоспроможних. 

Наявність  власного робочого фінансового капіталу  в платоспроможних підприємствах зросла  в порівнянні  з минулим роком  на 268,2 млн. грн., або на 27 відсотків, але одночасно  дефіцит робочого фінансового капіталу  у неплатоспроможних підприємствах зріс на 142,5 млн. грн. або  в 1,8 рази.

На думку спеціалістів головного управління значна частина невирішених проблем, не дивлячись на позитивний результат діяльності в цілому, утворилась не по вині товаровиробників.

Через незбалансованість структури виробництва не повною мірою задовольняються потреби населення в деяких продовольчих товарах, особливо продукції тваринництва, що пояснюється наступними причинами:

- до цього часу не запроваджено механізм державної підтримки цін на сільськогосподарську продукцію, які б забезпечували дохідність, необхідну для розширеного відтворення виробництва і, як результат, скорочується поголів’я  тварин особливо великої рогатої худоби;

- вітчизняна продукція витісняється з внутрішніх ринків через відсутність відповідних механізмів захисту від дешевої імпортної продукції, до того ж низької якості і недосконалістю системи контролю за якістю та безпекою продукції;

- відсутність гнучкої й ефективної, стабільної  і послідовної державної фінансової політики підтримки сільськогосподарських товаровиробників і  не сформованість у них обігових коштів;

- відсутність мотивації до стабілізації  і нарощування обсягів виробництва продукції особистими селянськими господарствами;

- обмежені  можливості аграріїв щодо вільного просування продукції до кінцевого споживача.

- відсутність мотивації у виробників реалізовувати продукцію через систему біржової торгівлі і оптові ринки;

- низьке технологічне забезпечення виробництва і недостатня увага до  інвестиційно - інноваційної діяльності.

Вступ України в СОТ вимагає створення умов фінансової підтримки аналогічних видам підтримки, які діють в країнах ЄС. 

Згідно домовленостей, прийнятих у рамках СОТ, Україна має не перевищувати домовлений річний сукупний вимір підтримки (СВП), який акумулює в собі окремі «жовті» програми (підтримка, що викривлює торгівлю) і становить відповідно до зобов’язань України 3 млрд. 43 млн. (Питома вага виробництва валової продукції Львівської області складає 4,8 % - відповідно обсяг підтримки – 146 млн.грн).

Крім того, до базового періоду 2004-2006 років, крім сукупного виміру підтримки включено непродуктову підтримку «жовтої скриньки» у розмірі 3млрд.43млн.грн., яка  менша, ніж 5 % вартості валової продукції сільського господарства ( для Львівської області -150 млн. грн.). Загальна сума фінансової підтримки по «жовтій скриньці» для Львівської області не повинна перевищувати  296 млн.грн. Найвищий обсяг фактично отриманої фінансової підтримки аграріїв Львівської області був у 2008 році і складав 154,8 млн. грн.

При застосуванні умов фінансової підтримки сільськогосподарських товаровиробників, які діють в Польщі,  аграрії лише Львівської області отримали б фінансову допомогу в сумі 1,8 млрд. гр.

Підсумки  2009 року у агропромисловому комплексі Львівської області

Проведений головним управлінням АПР моніторинг результатів виробничо-фінансової діяльності крупних сільськогосподарських товаровиробників області по підсумках роботи за 2009 рік, а також матеріали статистичної звітності по результатах діяльності аграрного сектору економіки області свідчать, що не дивлячись на економічну кризу і породжені нею інфляційні процеси в області забезпечено в цілому:

-    виробництво основних видів сільськогосподарської продукції в

обсягах, що гарантують продовольчу безпеку, потребу внутрішнього ринку,

сировинну базу переробної галузі та експортний потенціал;

-   аграрний сектор формує 10,4% валового внутрішнього продукту;

-   агропромисловий комплекс стає одним із найстабільніших бюджетно

утворюючих секторів економіки;

-  забезпечено приріст виробництва валової продукції сільського господарства;

-  в основному забезпечено ріст оплати праці працівників аграрного сектору  і

своєчасну її виплату;

-  вдалося забезпечити ефективне господарювання і прибуткову діяльність.

За темпами приросту валової продукції область займає 7 місце серед областей України. 

Господарства області забезпечили формування 4.3 відсотків обсягу валової продукції сільського господарства на 2 відсотках посівних площ в Україні.

У 2009 році в області здійснено ряд заходів, які дозволили   зберегти  позитивний процес підвищення економічної активності крупнотоварних сільськогосподарських товаровиробників. 
Якщо, загальний індекс обсягів валової продукції сільського господарства за 2009 рік  склав 101.6 відсотки, то у сільськогосподарських підприємствах він досяг 111.9 відсотка.
Агропромисловий комплекс серед видів економічної діяльності в області

 АПК залишається серед провідних ресурсоутворюючих галузей економіки області і формує 28,3 % валової доданої вартості, з яких 10,4 % припадає на сільське господарство - галузі, яка формує також 10-12 відсотків зведеного прибутку серед видів економічної діяльності використовуючи лише 3 відсотки основних засобів і майже стільки ж  обігових активів. 

Нарощування економічного потенціалу сільськогосподарських підприємств
В умовах загальноекономічної кризи в Україні за підсумками виробничо-фінансової діяльності сільськогосподарських підприємств у 2009 році  залишилося прибутковим виробництво майже усіх основних видів сільськогосподарської продукції за винятком виробництва м'яса ВРХ і продукції вівчарства, 73 % сільськогосподарських підприємств завершили рік з прибутками.

Прибуток  підприємств від реалізації сільськогосподарської продукції склав 251.2 млн.грн. при рівні рентабельності  21.2 %.

Такий результат забезпечено при рості затрат на виробництво в порівнянні з 2008 роком майже на  266 млн.грн.,  або на 27 %,  в тому числі матеріальних -  майже на 219 млн.грн., або на 29%;


Фактично спрацьовує потенціал, сформований у попередні роки. 


Інфляційні процеси спричинилися до зменшення прибутку: 


від курсових різниць  втрачено ​ 44 млн. грн. прибутку;


від стихійного лиха понесено   більше 1 млн.грн. збитку.

Підвищення рівня соціальних стандартів


Фінансові вливання попередніх років у розвиток сільськогосподарської діяльності сприяли підвищенню рівня соціальних стандартів. 

Середньомісячна оплата праці  одного працівника зайнятого у сільськогосподарському виробництві  станом на 01.01.2010 року зросла проти попереднього року на 164 грн., або на 15,6 відсотка і склала 1230 гривні. По рівню середньомісячної оплати область посідає дев’яте  місце серед областей України.

	Фінансування обласних  програм 

	підтримки сільського господарства   у 2009 році

	
	
	

	Назва        програми
	Передбачено на 2009 рік
	Фактично профінансовано на 01.01.2010

	1. Програма часткової компенсації вартості машин та обладнання для механізації ферм великої рогатої худоби, іншої с/г техніки , в т.ч.
	1600
	795,1

	а)30% відшкодув.  підприємствам
	1400
	749,6

	б)50% відшкодув. особистим сел.господарствам
	200
	45,5

	2.Програма підтримки розвитку тваринництва
	3600
	3261,6

	у тому числі:
	 
	 

	а) часткове відшкодування витрат на штучне осіменіння корів; (субвенція)
	1150
	1108,4

	б) здешевлення вартості придбання племінних генетичних ресурсів; (субвенція)
	1250
	1053,7

	в) спеціальна дотація особистим селянським господарствам  на утримання корів молочного напряму продуктивності; (субвенція)
	500
	499,5

	г) реконструкція тваринницьких приміщень
	600
	600

	д)   зміцнення матер.-технічної бази ТзОВ ЛНВЦ «Західплемресурси»
	100
	 

	3. Програма   насінництва сільськогосподарських культур
	80
	80

	4.Програма підвищення родючості ґрунтів у господарствах області
	600
	600

	5. Програма підтримки виставкової діяльності у сфері агропромислового комплексу
	100
	100

	6. Програма створення обласної інформаційно-аналітичної системи аграрного сектору другої черги
	50
	50

	7. Програма розвитку комунального лісового господарства Львівщини
	499
	499

	8.Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім»
	750
	565,1

	 у т.ч. а)  загальний фонд
	570
	473,1

	 б) спеціальний фонд(за рахунок повернення кредитів,  наданих у попередні роки)
	180
	92,0

	ВСЬОГО ПО ПРОГРАМАХ                                                        %
	7279
	5950,8

	
	
	 

	 У т.ч. Загальний фонд
	7099
	5858,8

	            Спеціальний фонд
	180
	92,0

	
	
	


Інформація про фінансування програм підтримки сільгосптоваровиробників області у 2009р. за рахунок коштів обласного бюджету

	Назва        програми
	Отримувач коштів
	  Сума, грн

	1
	2
	3

	1. Програма часткової компенсації вартості машин та обладнання для механізації ферм великої рогатої худоби, іншої сільськогосподарської техніки, всього:

в тому числі:
	
	795 125,77

	А. часткова компенсація вартості сільськогосподарської техніки

(30% відшкодування підприємствам)  

(субвенції обласного бюджету районним бюджетам)


	Бродівське упр.агропром.розвитку.

80600 м.Броди пл.Ринок,1

Буське

80500 м.Буськ  вул.Львівська,2

Дрогобицьке

82100 м. Дрогобич вул. 22 січня,43

Жидачівське

81700 м. Жидачів вул. Залізнична,9

Жовківське

80300 м. Жовква вул. Вічева,1

Золочівське

80700 м. Золочів вул. Тернопільська,3

Кам´янка-Бузьке

80400 м.Кам”янка-Бузька 

вул. Незалежності,41

Миколаївське

81600 м  Миколаїв вул.В.Великого,6

Мостиське

81300 м. Мостиська вул.Грушевського,22

Перемишлянське

81200 м. Перемишляни вул.Привокзальна,3

Радехівське

80200 м. Радехів вул. Відродження,3

Самбірське

81400 м Самбір вул. Шевченка,55

Сокальське

80000 м. Сокаль вул. Тартаківська,7

Старосамбірське.

82000 м.Старий Самбір вул. Галицького,40


	749 604,77

20 043,60

54 600,00

46 818,80

38 700,00

117 410,00

20 119,50

58 200,00

42 071,87

55 020,00

59 990,00

40 500,00

71 420,00

72 541,00

52 170,00



	Б. часткова компенсація вартості машин та обладнання для механізації ферм великої рогатої худоби  

(50% відшкодування особистим селянським господарствам) 

(субвенції обласного бюджету районним бюджетам)


	Бродівське упр.агропр.розвитку.

 Буське

Жовківське

Радехівське

Самбірське


	45 521,00

2 826,00

3 444,00

6 725,00

29 700,00

2 826,00



	2. Програма підтримки розвитку тваринництва, всього:

в тому числі:


	
	3 261 515,00



	А.  часткове відшкодування витрат на штучне осіменіння корів 

(субвенції районним бюджетам )


	Бродівське упр.агропр.розвитку.

Буське

Городоцьке

81500 м. Городок  вул.Львівська,1

Дрогобицьке

Жидачівське

Жовківське

Золочівське

Кам´янка-Бузьке

Миколаївське

Мостиське

Перемишлянське

Пустомитівське

81100 м.Пустомити вул. Глинська,32

Радехівське

Самбірське

Сколівське

82600 м. Сколе вул. Чайковського,7

Сокальське

Старосамбірське

Стрийське

82400 м.Стрий вул. С.Бандери,28

Турківське

82500 м.Турка вул.Січ.Стрільців,58

Яворівське

81000 м.Яворів вул.Львівська,25


	1 108 375,00

107 000,00

31 000,00

30 000,00

105 000,00

70 000,00

63 000,00

70 000,00

81 000,00

48 000,00

43 000,00

34 400,00

40 800,00

38 500,00

83 000,00

20 000,00

77 475,00

29 000,00

45 000,00

14 200,00

78 000,00



	Б.) здешевлення вартості придбання племінних генетичних ресурсів

(субвенції районним бюджетам )


	Бродівське упр.агропр.розвитку.

Дрогобицьке

Жидачівське

Жовківське

Кам´янка-Бузьке

Миколаївське

Мостиське

Перемишлянське

Радехівське

Самбірське

Сокальське


	1 053 676,00

296 700,00

33 300,00

100 000,00

30 000,00

146 000,00

56 200,00

39 900,00

10 000,00

30 000,00

218 800,00

92 776,00



	В.  спеціальна дотація особистим селянським господарствам  на утримання корів молочного напряму продуктивності

(субвенції районним бюджетам )


	Бродівське упр.агропр.розвитку.

Буське

Городоцьке

Дрогобицьке

Жовківське

Золочівське

Кам´янка-Бузьке

Миколаївське

Мостиське

Перемишлянське

Пустомитівське

Радехівське

Самбірське

Сколівське

Сокальське

Старосамбірське

Стрийське

Турківське

Яворівське
	499 464,00

55 793,00

2 146,00

6 974,00

13 412,00

35 406,00

13 949,00

34 871,00

25 792,00

12 876,00

6 438,00

23 606,00

71 888,00

93 347,00

5 365,00

15 558,00

26 825,00

11 266,00

28 970,00

15 022,00

	Г.  часткова компенсація на реконструкцію та обладнання тваринницьких приміщень  

в  тому числі по господарствах:


	ТзОВ «Ватра» Дрогоб.р-н

сДоброгостів

ТзОВ «Барком» Пустом.р-н

сПідбірці

ППА «Хлібодар» Радех.р-н

с.Торки

ФГ «Б.М.В.» Перемишл.р-н

с.Болотня

ФГ «Марком» Самбір.р-н

с.м.т.Дубляни

ПА «Озиминська» Самбір.р-н

с.Озимина

СОК «Сільські послуги БМ»

Старосамб.р-н с.Зоротовичі

ТзОВ «Агроль» Яворів.р-н

с.Жорниська
	600 000,00

100 000,00

55 000,00

65 400,00

113 600,00

37 000,00

77 000,00

47 000,00

105 000,00



	3.  Програма   насінництва сільськогосподарських культур, всього: 

в тому числі:
	1.Навчальний науково-дослідний центр  Львівського національного аграрного  університету 

с.м.т.Дубляни                     

2.Інститут землеробства і тваринництва  західного регіону УААН    с.Оброшино                        
	80 000,00

40 000,00

40 000,00

	4. Програма підвищення родючості ґрунтів у господарствах області , всього:
в  тому числі по господарствах:


	ФГ „ЗРІ” Буськ.р-н  с.Петричі
ФГ „ГАЇ” Буськ.р-н   с.Петричі

ФГ „ЗЯР” Буськ.р-н   с.Петричі

ТзОВ „Гомін” Жовківськ. р-н

с.Зарудці
ФГ «Герус» Жовківськ. р-н

с.Кунин

ФГ «ЛІМ»Кам.Бузьк.р-н

м.Кам.Бузька,вул..Гагарина,10

ФГ «Мандзюк і К» Пустомит. р-н

с.Поршна

ДП ДГ «Миклашів» Пустом.р-н

с.Миклашів

ФГ «Надія» Старосамб.р-н

с.Зоротовичі

ФГ «СБС» Старосамб.р-н

с.Дешичі

ПОП «Вікторія» Яворів.р-н

с.Черчик

ФГ «Лис Л.Й.»Золочів.р-н

с.Лишня

ФГ «Сяйво-Стрий» Стрий.р-н

с.Лисятичі

ТзОВ «Добробут» Сокальськ.р-н

с.Поториця

ТзОВ «Правда» Бродівськ.р-н

С.Пониковиця
	600 000,00

28 800,00

46 800,00

31 400,00

123 960,00

225 000,00

2 500,00

1 000,00

1 160,00

1 500,00

55  450,00

1 300,00

430,00

34 500,00

34 340,00

11 860,00



	5.Програма підтримки виставкової діяльності у сфері агропромислового комплексу.


	Львівська обласна виставка АПК

“Львів-Експоцентр”

79008 м.Львів вул.Винниченка,14


	100 000,00

	6.  Програма створення обласної інформаційно-аналітичної 

системи аграрного сектору ІІ черги


	Асоціація фермерів та приватних землевласників Львівської області

м.Львів вул..Валова,31
	50 000,00



	7. Програма розвитку комунального лісового господарства Львівщини

       
	Обласне комунальне спеціалізоване лісогосподарське підприємство “Галсільліс”

м.Львів вул.Промислова,9


	499 000,00

	8. Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» в тому числі:

а)  загальний фонд

б) спеціальний фонд(за рахунок повернення кредитів,  наданих у попередні роки)


	Обласний фонд підтримки

 індивідуального житлового будівництва на селі

м.Львів,вул.Личаківська,128


	565 100,00

473 100,00

92 000,00



	ВСЬОГО ПО ПРОГРАМАХ
	
	5 950 740,77
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